
 

   
 

Електродистрибуција ДООЕЛ е компанија чија главна дејност е дистрибуција на електрична енергија во Република Северна 

Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 
 

За потребите на Одделот Информатички и телекомуникациски технологии, бараме: 

 

DATABASE ADMINISTRATOR (М/Ж) 
 
Работни задачи: 

 Инсталација, конфигурација, надгледување и ажурирање на бази на податоци: Microsoft SQL Server, Oracle. 
 Анализирање и подобрување на перформансите на базите на податоци, вклучувајќи индексирање, тјунирање на SQL 

барања и структурна оптимизација. 
 Креирање и управување со планови за резервни копии и враќање на податоци, како и проверка на нивната ефикасност. 
 Имплементација на мерки за обезбедување и контрола на пристапи, шифрирање и осигурителни политики за заштита на 

податоците. 
 Конфигурирање и управување со Oracle Database 12+, Data Guard, Microsoft SQL Failover Cluster и други технологии за да 

обезбедите висока достапност и можности за враќање при катастрофи. 
 Овозможување на успешна интеграција на базите на податоци со различни апликации и миграција на податоци при 

неопходност. 
 Развивање на скрипти и решенија за автоматизација за насочување на задачите за рутинско одржување на базата на 

податоци и подобрување оперативната ефикасност. 
 Изработка на извештаи и анализи за перформанси и работење, за да се осигура добра функционалност на базите. 
 Дијагностицирање и решавање проблеми поврзани со базите на податоци, обезбедувајќи навремени решенија и 

препораки за одржување на достапноста на системот. 
 Создавање и одржување сеопфатна документација за конфигурациите, процедурите и најдобрите практики на базата на 

податоци.  
 Соработка со меѓуфункционални тимови, обезбедувајќи техничка експертиза и насоки за прашања поврзани со базата 

на податоци. 
 

Потребни компетенции: 

 Завршено Високо образование VII/1 степен – Информатички системи 
 5+ години искуство со администрирање на бази на податоци 
 Администрирање на бази на податоци, вклучувајќи инсталација, конфигурација, надградби и управување со закрпи  
 Високо ниво на знаење и умешност во SQL и PL/SQL за програмирање, манипулација и управување со податоците 
 Вешти во дијагностицирање и подобрување на перформансите на базите на податоци користејќи алатки и техники како 

што се Oracle Enterprise Manager, SQL Tuning Advisor и извештаи AWR 
 Темелно познавање на стратегиите за резервна копија и обновување, вклучително и RMAN (Recovery Manager), hot & cold 

бекап и обновување од точка-во-време 
 Искуство во конфигурирање и управување со Oracle Database 12+, Data Guard, Microsoft SQL Failover Cluster и други 

технологии за висока достапност и решенија за враќање при катастрофи 
 Способност за планирање и извршување на миграции на податоци, процеси на интеграција и вчитување податоци со 

помош на алатки како Oracle Data Pump и SQL*Loader 



 

 

 Напредно познавање на оперативните системи Windows и Linux 
 Одлични вештини за комуникација и соработка за ефикасно работење со меѓуфункционални тимови, програмери и 

засегнати страни, обезбедувајќи технички насоки и поддршка 
 Висока организираност и насоченост кон детали. 

 

Доколку сте заинтересирани за кариера во Електродистрибуција, на jobs.elektrodistribucija@evn.mk испратете куса биографија и 

мотивационо писмо најдоцна до 31.10.2023. 

Напомена: Во согласност со законот за заштита на лични податоци со самото испраќање на Вашата апликација согласни сте 

вашите податоци да се чуваат , обработуваат и користат исклучиво за целите на регрутација и селекција. Повеќе информации околу 

Вашите права за обработка на податоците, како и за начинот на обработка на податоците можете да добиете на следниот 

линк  https://www.evn.mk/TopMenu/Career.aspx . 

 

Електродистрибуција е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на сите лица без оглед на 

нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или политичка припадност.  
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